

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ КОМАНД:

СКА (Новосибирск)

Начальник и ст. тренер — Александр Германович Ландграф, тренер — Анатолий Павлович Слепченко.



Начальник команды — Рувим Григорьевич Коенман, ст. тренер — м. с. Виктор Степанович Жилин, тренер — м. с. Владимир Терентьевич Богданович.

«ЛОКОМОТИВ» (Винница)

Пресс-büро стадиона «Спартак».

Ответственный за выпуск В. МИХАНОВСКИЙ.

Цена 5 коп.

С
Новосибирск
стадион
«Спартак»

ФУТБОЛ

1-й круг второго финального турнира

Чемпионат
СССР
КЛАСС «А»

«ЛОКОМОТИВ» СКА
(Винница) (Новосибирск)

17 ОКТЯБРЯ
воскресенье

Начало в 15 часов.

Дублирующие составы играют накануне

Вот и оканчивается футбольный сезон в Новосибирске. Начался он нынче рано — 28 апреля. Любители футбола помнят этот первый матч на кубок Советского Союза с волгоградским «ТРАКТОРОМ». В их памяти на долгие годы останется и второй волнующий поединок с обладателем этого кубка — «ДИНАМО» (Киев). Который уж год этот коллектив стоит в ширенге лучших из лучших отечественного футбола. И победа над киевлянами — убедительная характеристика новосибирскому футболу, который многое смог бы, но мало сделал...

Чего греха таить. Армейцы пока так и не смогли стать футбольным ансамблем в полном смысле этого слова. Огдельные вспышки (разгром именистых соперников) не превратились в непотухающее пламя ровной игры на протяжение всего сезона. И пусть по-прежнему раздаются голоса о том, что 2-я подгруппа, мол, была сильнее первой. Пусть будет так. Но проигрыши аутсайдерам во втором круге предварительных встреч — отнюдь не доказательство силы коллектива. И хочется надеяться, что в новом сезоне наши земляки из многих незапланированных поражений извлекут суворые уроки.

Сейчас положение в подгруппе таково, что пять российских команд из семи имеют возможность в ближайших пяти турах шагнуть через рубеж, который обезопасит их от перехода в низшую лигу. Для этого им необходимо набрать от 5 до 10 очков. Ближе всех к «пограничному столбу» стоят армейцы Новосибирска. Но для этого им нужно со всей серьезностью отнестись к последним двум турам на своем поле.

ЧЕМПИОНЫ РЕСПУБЛИКИ

Сегодняшний соперник — «ЛОКОМОТИВ» (Винница) — сосед армейцев по турнирной таблице. Судя по количеству пропущенных мячей (28), он крепок в обороне. Этот украинский коллектив — чемпион республики прошлого года. Биография команды началась 16 апреля 1958 года. В своем первом календарном матче новичок нанес поражение «СПАРТАКУ» (Ивано-Франковск), стоявшему тогда на пороге класса «А». Тогда дебютанты заняли почетное 3-е место в первенстве республики. В следующем году команда винницких железнодорожников «на всех парах» мчалась к первому эшелону. Став победителем зоны, «ЛОКОМОТИВ» был претендентом № 1 на переход в класс «А». И лишь только перестройка в системе розыгрыша выдвинула на первый план харьковский «АВАНГАРД». За три следующих сезона «ЛОКОМОТИВ» был дважды вторым и раз — третьим призером зоны. За командой прочно укрепилась репутация сильного, техничного коллектива.

В прошлом году в финальной шестерке претендентов на титул чемпиона Украины «ЛОКОМОТИВ» начал борьбу, имея в запасе 4 очка, добывшие в предварительных играх с победителем зоны — киевским СКА. И все же острые турнирные борьбы привела к тому, что до последнего матча на титул чемпиона претендовали еще и киевские армейцы, и житомирское «ПОЛЕСЬЕ».

Прошлогодний успех винничан не случаен. Цементирующей силой, позволившей «ЛОКОМОТИВУ» сохранить и упрочить свою репутацию, явились ветераны — Е. Котельников, А. Александров (вошедший в список 33-х лучших футболистов республики на месте полузащитника), В. Юн Чен-ян, М. Петров, А. Молотай, Ю. Шевченко. Не подвело и новое пополнение — Б. Тягай, А. Пивиков, А. Павленко.

До сих пор железнодорожники из Винницы успешно выступали и в международных встречах. Они проиграли за 7 лет только одну встречу — «ФЛАМЕНГО» (Бразилия) с результатом 2:3 и сделали одну

ничью с командой «МИНЬОР» (Болгария). Остальные — с командами Польши, Чехословакии, Румынии, Демократической Республики Вьетнам, а также с олимпийской сборной Японии были решены в пользу сегодняшнего соперника армейцев.

Приводим полностью состав команды:

Начальник — Рувим Григорьевич Коенман, старший тренер — мастер спорта Виктор Степанович Жилин, тренер — мастер спорта Владимир Терентьевич Богданович.

Вратари: В. Ватюк (1946 г.), м. с. А. Востров (1941 г.), Т. Сицинский (1941 г.).

Защитники: Ф. Колокольник (1941 г.), м. с. Е. Котельников (1939 г.), м. с. Е. Корниенко (1938 г.), м. с. В. Лукашенко (1937 г.), м. с. В. Онисько (1936 г.), А. Павленко (1941 г.), м. с. В. Юн Чен-ян (1934 г.).

Полузащитники: м. с. А. Александров (1937 г.), В. Босый (1946 г.), м. с. М. Петров (1937 г.), И. Чулекко (1937 г.).

Нападающие: Н. Артюк (1945 г.), В. Ворчик (1946 г.), Я. Габовда (1941 г.), м. с. Л. Игнатенко (1936 г.), В. Мозгунов (1940 г.), м. с. В. Ощепков, м. с. В. Павленко (1946 г.), Е. Сприкут (1938 г.), м. с. В. Сулима (1937 г.), м. с. Г. Шуйский (1937 г.).

НЕТ, ТАК НЕ ПОЙДЕТ!

Вы, наверное, уже ознакомились с решением президиума Федерации футбола СССР о мерах по укреплению дисциплины и искоренению нарушений спортивного режима в командах мастеров.

Проступки ряда игроков в различных командах наносят громадный вред нашему футболу. Грубейшие нарушения дисциплины, пьяные загулы, пренебрежение честью и достоинством советского спортсмена, факты наплевательского отношения к товарищам, коллективу, к нашему футболу — вот по каким вопросам собирался недавно президиум Федерации футбола СССР.

Президиум Федерации футбола СССР навсегда запретил выступать во всех всесоюзных, республиканских и городских соревнованиях и лишил звания мастера спорта Ю. Севидова, В. Денисова, М. Посуэло, Н. Рязанова, С. Стадника, Е. Ларина, О. Моторина, В. Трояновского, М. Афонина, В. Мартынова, А. Степанова, В. Бабанова, Е. Холмгрова, А. Кисляка.

Президиум Федерации футбола постановил, что футболисты, грубо нарушающие дисциплину и спортивный режим в командах мастеров, будут строго наказываться вплоть до запрещения выступать во всех соревнованиях.

Эти строгие меры, естественно, должны послужить холодным душем для тех, кто интересы коллектива ставит на второй план.

Последняя игра в этом сезоне на нашем стадионе

21 октября, в четверг:

«МЕТАЛЛУРГ» — СКА
(Запорожье) (Новосибирск)

Начало в 16 часов 30 минут.